ROEMHELD

HILMA = STARK

Bbinyck 9-17 R

WZ 3.2206

rVIApaBﬂI/I‘-IeCKIIIe yrnoBbie 3a>XMbil

OAHOCTOPOHHEro AeNCcTBUA, C NPY>XUHHbIM BO3BpPaTOM,
MaKc. pabouee paBneHue 400 6ap, cuna 3axuma ot 19 go 78 kH

T

!

MpnmeHeHune

YrnoBble 3aXKMMbl MCMOMb3YIOTCA ANA CTONOPEHNA
1 3a)KMMa Ha CTone 1 NoN3yHe Npecca, Ha CTaHKax
1 Apyrom o6opynoBaHuu.

Bnarogaps  KomnakTHoM 1 ypoGHou  AnA
MCMOJIb30BaHNA KOHCTPYKLMUW YrnoBble 3aKMMbl
NPVMEHSAIOTCA B OCOGEHHOCTU B YCJIOBUSX
OrpaHMYEHHOrO MNPOCTPAHCTBA W MpPU  MasblxX

32XUMHBIX  KpOMKax.  [MpuMeHsioTca  npm
Temnepatype OKpyXawllen cpenbl He 6Gonee
120°C.

Mpumep npumeHeHns

=

Mpenmywecrsa
® OnTtumanbHaa nepepaya ycunmsa

® KomnakTHaa KOHCTPyKUmMA
@ [NpocToTa yCTaHOBKU

® KOHCTPYKLMA NOAXOANT ANA ManbIX
3aXKVMHbIX KPOMOK

® Hanuuue ncnonHeHuin ansa T-06pasHbix Na3os
18,22,28 1 36 mm

® O6wwit xoa 5.5 - 6 Mm

® He TpebyeTca WwTamn cTaHAapTHbIX pa3MepoB
no WrpuHe 1 rybuxe

@ lpocToTa NPUMEHEHNA NMPU MOAEPHM3ALMN

OnucaHue
YrnoBom 3axkum yCTaHaBnMBaeTCA BPYYHYIO B
T-06pasHblil Ma3 Ha cTofe WM MoJi3yHe npecca.

3aXMM  WTamna MNPOUCXOAWT Mpu  nojave
TMAPaBNNYECKOrO [laBfeHNA K MOPLUHIO, Pa3Xnm
OCYLIECTBNIAGTCA  MeXaHWYeCcKn  MocpefCcTBOM

BO3BPATHOW MPY>KUHbI.

3aXKMMHas rosioBka MOXKeT Tak»Ke yCTaHaB/IMBaTbCA
Hanpsamyio, T.e. 63 NofCTaBKN ANA YCTaHOBKU B
T-06pa3Hbiil Na3 1 3aKa3blBaTbCsA OTAENbHO.

Yrnosble 3aXKMMbl € MOACTaBKaMu AnA YCTaHOBKU B T—O6paBHbIIﬁ nas,
CMOHTUPOBaHHbIE Ha CTOJ1€ BbICOKOCKOPOCTHOIO WTaMMOBOYHOrO npecca,

Cua 3aXKMMa Ha OQHOW ToUKe 3a)KMMa 66 KH.

MopacTaBka ana
YCTaHOBKM B +
T-o6pasHblii Nas

BapMaH'r YCTaHOBKMN

QZKW
|

=y

i
I
I
3axumHan ‘

ronoBKa
I
|
Cron npecca !

Hilma-Rémheld GmbH - SchitzenstraBe 74 - 57271 Hilchenbach, Germany - Tel.: +49(0)2733/281-0 - Fax: +49(0)2733/281-169

AKTyanbHbIA BbINycK — cM. www.roemheld-group.com

B03MOXHO BHECEHWE N3MEHEHWI



TexHNYeCKMe XxapaKTepucTuKkn

Pasmepbl

MmpapaBAnyecKknii yrnoBom 3aKum

Yrnosoii 3aKum c noactaBkon agna T-o6p. nasa

06w xon

Xop 3axuma

i

R

BUHT ana dukcauum

c2

c1

BbicoTa nepembluku T-06p. nasa

3axumHasn ronoBKa 6e3 nogcraBku ana T-o6p. nasa

Xop 3axnma

a

3aXUMHOW
pasmep

o e O6Wi x08

Q@d

eI\ )

J

[
m s
E
2
5 ] o o g, O u
QyHKUMOHanbHbIN pa3mep 'f’: £ @ 0 R
© [=
= xo0pA 3aXKuma = 5 & §E 2l
DIN 912, 10.9 A " ¢ 3 = 5|8
+ BbICOTa 3aKMMHOII KPOMKM WITaMna - A !
+ BblcOTa nepembiuku T- 06p. nasa § § = - N E@i;;y

YKa3blBaeTcA Npuv 3aKase

;
G Mpumep 3akasa

@

8 2314 2211/ F110
by

Yrnosoii 3aXum T-06p. nas QyHKUNOHanbHbIN pasmep ‘f’ [Mm]

Cuna 3axnma: 66 kH 22 Mm yKa3blBaeTcA Npu 3aKase
T-06p. nas corn. DIN 650 [Mm] 18 22 22 28 28 36
Cuna 3axuma npu 400 6ap [kH] 40 40 66 66 110 110
Cuna 3axuma npu 100 6ap [kH] 10 10 16.5 16.5 27.5 27.5
06w xon [Mm] 55 5.5 6 6 6 6
Xop 3axnma [mm] 2.5 2.5 3 3 3 3
3aXMMHOI pa3mep [Mm] +1 +1 +1.5 +1.5 +1.5 +1.5
Pacxon macna [cm] 6.5 6.5 10 10 16 16
Pazmep 'f’ muH. [mm] 61 66 76 83 97 107
Pasmep 'f’ makc. [mm] 90 95 96 103 157 167
a [MM] 101 101 118 118 147 147
b [MM] 75 75 90 90 120 120
¢ Makc. (ana‘f’ MuH.) [Mm] 93 93 106 106 133 133
cl [MMm] 80 80 88 88 108 108
2 [MM] 62.5 62.5 67.5 67.5 85.0 85.0
d [MM] 32 32 40 40 50 50
e [MM] 85 85 100 100 125 125
g [MM] 24 32 32 42 11 53
h [MM] 25 30 30 37 37 47
i [MM] 10 14 14 18 18 23
k [MM] 18 22 22 28 28 36
| [MM] 25 25 85 85 55 55
m [Mm] 28 35 35 44 44 54
o [MM] 12.5 12.5 16.5 16.5 22.0 22.0
p [MM] 50 50 64 64 90 90
r [MM] 20 20 25 25 30 30
s [MMm] 13 13 13 13 20 20
t [Mm] 32 32 38 38 45 45
3axumHas ronoeka c noacraskoin Neusgenna 823121802 823122202 823142211 823142811 823152811 823153611
Bec [kr] 4.0 4.4 6.7 74 14.2 15.5
3aXXNMHaA roNioBKa oTAeNbHO Nemspenua 823120101 823120101 823140501 823140501 823150501 823150501
3aXUMHOI pasmep [MMm] 20.5 +1 20.5 +1 25+1.5 25+15 32+15 32+15
Bec [kr] 2.6 2.6 4.0 4.0 8.6 8.6
3a)KNMHasA rofIoBKa OTAEJbHO,
C KOHTPOJIEM NOJNOXKEHMSA N2 uspenua 823120104 823140504

B cniyyae ncnonb3oBaHUA arpeccuBHbIX a3po30selt obpalyaiTech K Ham 3a KOHCynbTauuei. Makc. paboyee paBneHme 400 6ap, Mmakc. paboyas Temnepatypa 120°C.
[pyrvie pa3mepbl 1 crieLyasbHble CMOTHEHMA — MO 3anpocy.

2 AKTyanbHbI BbiNycK — cM. www.roemheld-group.com Hilma-Rémheld GmbH

WZ3.2204/9-17R B03MOXHO BHECEHWE N3MEHEHWI



MpuHapgneXHOCTN

NoBopoTHOe yrnosoe coeauHeHne (M 8S /G 1/4)

N2 uspenunna 9208-176

O6neruaeT obpalyeHne Co CMEHAEMbIM LUTAMMOM.

M 8S

‘ HaknpHas raiika

Pipe @8

[s\]
Makc. pabouee paBneHue 400 6ap. ©
SW 19
o]
| CoepuHeHue EN ISO 1179-2
o C ynnoTHeHnem 13 anactomepa (ED)
4 MaKc. MOMEHT 3aTAXKKN
ANA ynnoTHeHua 55 Hv
PykaBa BbicoKoro pasneHunsa DN4
TexHMuyecKne xapaKTepncTuKn
[asneHwne paspbiBa [6ap] 2000
MwuH. paguyc nsrnba [Mm] 100

YKa3aHuA No NpUMeHeHMNI0 PyKaBOB BbICOKOTO
AaBneHna

[nuHa pykaBa Bbl6PaeTCs B LUMPOKOM Anana3oHe.
Heobxogmmo n3beratb nepekpyunBaHms PyKaBos,
MX  WCTUPaHUA, Ype3MepHblX PaCTATUBAOWNX
HarpysoK, HemomyCTUMbIX Paaunycos un3ruba.
CnepyeT npefoTBpalaTb nonafjaHue ropsayen
CTPYXKW Ha pyKaB.

MpeanouTuTenbHbIE ANNHDbI PYKaBOB
4500XXXX33

KoHueBoe coeanHeHme ¢ 06enx CTOpoH -
HaKkuaHaAa rarnka M 16 x 1.5 mm

[ononHutenbHyto nHGopmauuto cm. DIN 20066

®opmyna 3akasa pyKaBoOB B 3aBMCUMOCTH OT
ANVHDI N KOHLLEBOTO COeANHEHNA

4 500 XXXX X X

BHyTpeHHMI
Anametp
pykaBa (Mm)

Pa6ouee paBneHune
Makc. 500 6ap

[AnuHa pykasa
LB MMm

KoHLueBoe coeguHeHue cneBa
HakupgHas ranka

npOBOHOHHaﬂ onnetka

KoHueBble coeAnHeHNs pyKaBa cjieBa/cnpaBa

YNNOTHHUTENbHbI KOHYC 24°
C Pe3VHOBbIM KOMIbLIOM

(]

‘QS_M‘IGX‘I,S

—»

M 14x1,5

AnvHa [vv] Ne nspgenun 3=M16x1.5
600 270010131 4=M14x1.5
800 270010133 5=M12x1.5
1200 270010137 KoHueBoe coeanHeHe cnpaBa
1600 270010141 HakupHas raiika
3=M16x1.5
4=M14x1.5
5=M12x1.5
MpuHagnexHocTn
[epxaTenb pykasa u3 matepuana Delrin
Ne uspgenua 550650003
TmapocrtaHuun
Cm. rpynny nsgenuin 7
MpuHagnexHocTn
Cm. rpynny v3genuii 11
Hilma-Rémheld GmbH AKTyanbHblIi BbiNyck — cM. www.roemheld-group.com 3

WZ32204/9-17R

Bo3MOXHO BHECEHWE 3MEHEHWI



	130_рус стр 1
	130_рус стр 2
	130_рус стр 3

